



Для немедленной публикации: 12.06.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАСТУПЛЕНИИ НОВОЙ ЭРЫ В
РАЗВИТИИ ИСКУССТВА В БУФФАЛО С ОТКРЫТИЕМ ВСЕМИРНО
ИЗВЕСТНОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО МУЗЕЯ BUFFALO AKG ART MUSEUM
ПОСЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ЕГО РАСШИРЕНИЯ И ПЕРЕПЛАНИРОВКИ**

В одном из крупнейших музеев современного искусства в мире завершился самый масштабный проект по его расширению и реконструкции за всю его 160-летнюю историю

Художественный музей Buffalo AKG Art Museum предлагает более 2322 кв выставочных площадей, пять аудиторий, новый ресторан, общественную зеленую зону и место для собраний.

Согласно прогнозам, ежегодное воздействие музея на экономику Западного Нью-Йорка составит 34 млн долларов, а его штат будет насчитывать 134 сотрудника с полной занятостью

С результатами проекта по расширению музея можно ознакомиться [Здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о завершении реконструкции художественного музея Buffalo AKG Art Museum, одного из ведущих музеев современного и новейшего искусства в мире. В рамках проекта расширения, реконструкции и восстановления стоимостью 195 млн долларов было построено новое трехэтажное здание им. Джеффри Э. Ганлаха (Jeffrey E. Gunlach) и отреставрированы два других исторических здания на территории кампуса, ранее известные как художественная галерея Олбрайт-Нокс (Олбрайт-Нокс (Albright-Knox Art Gallery)). Ожидается, что после завершения проекта реконструкции посещаемость музея музея AKG вырастет более, чем на 30 процентов, и составит не менее 160 000 человек в год. Предполагается также, что в регионе может наблюдаться устойчивый экономический рост от дополнительных 34 млн долларов в год, которые принесет возросший поток туристов.

«Захватывающий дух музей Buffalo AKG Art Museum - один из лучших в мире институтов современного искусства, демонстрирующий экономическое и культурное возрождение Западного Нью-Йорка в последние годы, — сказала

губернатор Хокул. — Буффало очень повезло иметь всемирно известный художественный музей с репутацией, которая продолжает расти с расширением кампуса и коллекции представляемых в нем работ. Новое здание и кампус - это впечатляющее произведение искусства, которое будет привлекать посетителей и поддерживать экономику регионального туризма на десятилетия вперед».

В расширенном кампусе, расположенном по адресу 1285 Elmwood Avenue, разместилось новое впечатляющее здание им. Джеффри Э. Гандлаха, названное в честь финансиста и коренного жителя Буффало, который вложил в проект 65 млн долларов. В трехэтажном полупрозрачном здании, построенном по проекту архитектора Сёхэя Сигэмацу (Shohei Shigematsu), располагаются стойка обслуживания посетителей, экспериментальный театр «черный ящик», двенадцать галерей, терраса со скульптурами, кафе-бар, подземная парковка и обширный подвал, в котором находятся самые современные вентиляционные установки.

Кроме того, в рамках масштабного расширения кампуса была проведена масштабная реконструкция существующих исторических зданий и территории музея. Внутреннее пространство для общественных собраний, многочисленные аудитории и более 2000 кв м общественной зеленой зоны стали частью парка Delaware Park Фредерика Лоу Олмстеда (Frederick Law Olmsted), укрепляя необыкновенный опыт взаимодействия искусства и природы. Новый мост Джона Дж. Олбрайта (John J. Albright) со стеклянными стенами объединит здание Гундлаха со зданием Уилмерса (Wilmer). Размеры изгибающегося моста позволяют музею перевозить произведения искусства из одного конца кампуса в другой. В здании Сеймура Х. Нокса располагается внутренний двор, над которым возвышается новая скульптура под названием *Общее небо (Common Sky)*, новый ресторан, торговые помещения, учебные классы и аудитория на 350 мест. Вход в здание Нокса бесплатный. С дополнительной информацией о времени работы и правилах продажи билетов можно ознакомиться по адресу buffaloakg.org.

Коллекция произведений искусства музея также расширилась, увеличившись почти вдвое с момента закрытия на ремонт в ноябре 2019 года. Музей приобрел более 500 произведений искусства 181 художника и коллектива. Художники, недавно пополнившие коллекцию музея, представляют более 30 стран и объединяют ведущих представителей широкого спектра направлений, включая живопись, скульптуру, фотографию, видео, исполнительское искусство, инсталляции и цифровые технологии. Каждый из них пополнил одну из самых замечательных коллекций современного актуального искусства в мире.

Строительство музея Buffalo AKG Art Museum поддерживается крупнейшей государственно-частной культурной кампанией в истории Западного Нью-Йорка. Помимо щедрого вклада г-на Гундлаха, проект также получил поддержку штата Нью-Йорк в размере 47 млн долларов.

Бывшая художественная галерея Олбрайт-Нокс (Albright-Knox), основанная в 1862 году как Академия изящных искусств Буффало (Buffalo Fine Arts Academy), располагает известной коллекцией нового и современного искусства. Галерея Олбрайт-Нокс (Albright-Knox) расширялась уже дважды, сначала в 1905 году со строительством музея, а затем в 1962 году с добавлением нового крыла. Третье расширение музея Buffalo AKG Art Museum добавило более 2322 кв. м выставочной площади для специальных выставок и недавно дополненной всемирно известной коллекции произведений искусства.

Исполняющий обязанности президента Empire State Development, генеральный директор и руководитель Хоуп Найт (Hope Knight): «Будучи одним из старейших учреждений публичного искусства в США, музей Buffalo AKG не только способствует расширению культурного разнообразия штата, но и поддерживает местную и региональную экономику. Инвестиции штата Нью-Йорк в расширение проекта будут способствовать развитию туризма в Западном Нью-Йорке, созданию рабочих мест, повышению качества жизни жителей и укреплению процветающей сцены искусства и культуры Буффало».

Вице-президент и исполнительный директор по туризму Empire State Development Росс Д. Леви (Ross D. Levi): «В обновленном художественном музее Буффало AKG Art Museum посетителей ждет знакомство с одной из самых впечатляющих в мире коллекций современного искусства, расширяющей наследие, созданное более чем за столетие. I LOVE NY гордится тем, что поддерживает искусство и культурные достопримечательности штата мирового класса, такие как музей Buffalo AKG, которые органично дополняют любой отдых в Западном Нью-Йорке и предлагают гостям и жителям штата еще одну причину любить Нью-Йорк».

Исполнительный директор Совета штата Нью-Йорк по искусству (New York State Council on the Arts, NYSCA) Мара Манус (Mara Manus): «Совет NYSCA рад возможности принять участие в поддержке штатом Нью-Йорк проекта по строительству нового кампуса AKG, который будет вдохновлять жителей Нью-Йорка и гостей со всего мира, одновременно обогащая жизнь всех, кто входит в его двери».

Член Палаты представителей Брайан Хиггинс (Brian Higgins): «Это долгожданное открытие знаменует новую эпоху для исторического музея Buffalo AKG Art Museum. Благодаря крупным обновлениям кампуса, таким как Большая лужайка (Great Lawn), Городская площадь (Town Square) и здание Джеффри Э. Гундлаха, историческое прошлое музея обретает свое будущее. Новые и обновленные пространства внутри и снаружи позволят восстановить связь между районами Буффало и музеем, а также будут способствовать развитию туризма, что будет приносить пользу нашей экономике на протяжении многих лет. Мы гордимся тем, что воплотили в жизнь эту столь долгожданную идею».

Сенатор штата Тим Кеннеди (Tim Kennedy): «Художественный музей Buffalo AKG Art Museum - известное учреждение культуры, и сегодняшнее расширение закрепит его присутствие в нашем регионе и штате на десятилетия вперед. Эта масштабная реконструкция - не только подтверждение приверженности нашему художественному сообществу и экономике в целом, это инвестиции в возможности - в образование, в инновации и в людей, которые называют этот город и штат своим домом. Я восхищаюсь дальновидностью Джеффри Гундлаха и глубоко ценю его способность к сотрудничеству со всеми уровнями власти для укрепления будущего музея АКГ».

Сенатор штата Шон Райан (Sean Ryan): «Бывшая художественная галерея Олбрайт-Нокс на протяжении многих поколений была краеугольным камнем культурного ландшафта Буффало с коллекцией современного искусства, получившей мировую известность. Его преобразование в новый невероятный Buffalo AKG Art Museum знаменует собой новую захватывающую эру, которая позволит музею продемонстрировать еще больше экспонатов своей невероятной коллекции в современном кампусе, гостеприимно распахнув свои двери для жителей Буффало и Западного Нью-Йорка. Множество людей вложили душу в этот проект, и мы все с нетерпением ждем, когда обновленный музей АКГ откроет свои двери».

Лидер большинства в Законодательном собрании Кристал Пиплс-Стоукс (Crystal Peoples-Stokes): «Возобновление работы художественного музея Albright Knox Gundlach Art Museum стало крупнейшим культурным проектом в истории Западного Нью-Йорка. Я горжусь той ролью, которую Законодательное собрание штата Нью-Йорк смогло сыграть в осуществлении этого проекта, и с нетерпением жду, когда посетители смогут познакомиться с расширенной коллекцией и новыми возможностями музея».

Член Ассамблеи Джон Д. Ривера (Jon D. Rivera): «Открытие Музея искусств АКГ - это последний пример неумолимой способности Буффало проявлять свое лидерство, когда речь идет о наших учреждениях культуры и искусства. Этот новый собор всемирно известных художников и произведений, получивший поддержку крупнейшей в истории нашего региона государственно-частной культурной кампании, а также финансирование в размере 47 млн долларов от штата Нью-Йорк - истинное свидетельство уделения приоритетного внимания искусству ради обогащения наших сообществ и их объединения на основе общей идеи».

Член Ассамблеи Карен МакМахон (Karen McMahon): «Музей Buffalo AKG Museum учреждение мирового класса и любимая достопримечательность Западного Нью-Йорка. Эти обновления и дополнения позволяют усовершенствовать АКГ и его торжество искусства, оживить его экономическое влияние на наше сообщество и прочно утвердить его в качестве жемчужины богатого архитектурного, культурного и художественного наследия Буффало. Я искренне благодарю всех, кто принимал участие в реализации этого проекта, в

особенности моего одноклассника Джеффри Гундлаха за его необычайную щедрость, и надеюсь, что АКГ будет приносить людям незабываемые впечатления еще долгие годы».

Член Ассамблеи Уильям Конрад (William Conrad): «Завершение строительства Хмузея Buffalo AKG Art Museum отражает приверженность этого региона и штата к искусству, архитектуре и природной красоте наших парков Ольмстеда мирового класса. Кроме того, влияние, которое это сокровище Буффало окажет на туризм и нашу экономику, не менее интересно, чем сам обновленный кампус. Перед нами еще один пример преобразующей силы сотрудничества и инвестиций государственного и частного секторов, и я поздравляю всех партнеров и заинтересованных лиц, благодаря которым это расширение стало возможным».

Мэр г. Буффало Байрон У. Браун (Byron W. Brown): «Возобновление работы одного из самых современных музеев современного искусства в мире уже получило широкое признание. С самого начала моя администрация и Комиссия по искусству Буффало поддержали проект расширения и перепланировки музея Buffalo AKG Art Museum. Будучи крупным туристическим центром, этот музей станет надежным двигателем экономики, способным принести миллионы долларов нашему сообществу и рабочие места для наших жителей. Я благодарю губернатора Кэти Хокул и всех тех, благодаря кому удалось довести этот проект до конца. Уже скоро мы сможем приветствовать в Буффало любителей искусства со всего мира».

Глава исполнительной власти округа Эри (Erie County) Марк Полонкаж (Mark Poloncarz): «Лишь в редких случаях мы можем быть вовлечены в проект по сохранению культурного наследия, который принесет пользу будущим поколениям. Этот проект - один из них. Спасибо губернатору Кэти Хокул и местным членам Сената и Ассамблеи, активно выступавшим за этот проект, а также моим коллегам в законодательном собрании округа. Благодаря нашим совместным инвестициям в новый музей Buffalo AKG Art Museum наше сообщество действительно стало лучше».

Более подробную информацию о Buffalo AKG Art Museum можно найти по ссылке buffaloakg.org/about.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)